

Вырезка из газеты
ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

7 СЕН 1975

● Театр

ВЕРНУЛИСЬ С ГАСТРОЛЕЙ

● Карагандинский областной драматический театр им. К. С. Станиславского закончил театральный сезон 1974—1975 годов. Завершением сезона, как всегда, были летние гастроли.

Настало время подвести итоги сезона. В июле коллектив побывал у тружеников совхозов Карагандинской и Целиноградской областей, а в августе гастролировал в столице Татарии — Казани.

Этот город широко известен в нашей стране, как один из крупнейших культурных центров, как город высокой зрительской взыскательности. Не удивительно, что карагандинцы начинали здесь свои гастроли с глубоким волнением, тем более, что на той же сцене этим летом уже выступали Брянский драматический театр, Бакинский театр музыкальной комедии и Ленинградский театр им. Ленсовета.

Гастрольный репертуар был составлен из лучших работ театра последних лет. Спектакли по пьесам советских драматургов «За все в ответе», «Моя любовь на третьем курсе», «Неравный бой», «Свидание в предместье», «Энергичные люди» и другие были хорошо приняты казанскими зрителями.

Классика в гастрольной афише была представлена спектаклями «На всякого мудреца довольно простоты» А. Н. Островского, «Мария Тюдор» В. Гюго и спектаклем, которого еще не видели карагандинцы — «Невеста по объявлению» К. Гольдони (преьера этого спектакля была показана в Целинограде). Веселое, феерическое представление итальянской комедии не раз заставляло смеяться собравшихся в зрительном зале.

«Невеста по объявлению» —

первый из новых спектаклей, который карагандинцы увидят в самом начале будущего сезона.

Все спектакли в Казани, от первого до последнего, прошли при переполненном зале. Широко освещала ход гастролей пресса. Высокую оценку получили мастера старшего поколения заслуженные артисты Казахской ССР Т. Ф. Зеленин, Д. А. Белов, В. Ф. Корниенко, В. Т. Мажуш, артисты А. П. Зимарева, Т. Н. Козлова, театральная молодежь Л. Чаплинская, Л. Копылова, В. Погорелова, Е. Игнатенко, С. Копылов.

Хорошая дружба завязалась у коллектива театра с рабочими и служащими предприятий Казани. Были проведены творческие встречи с рабочими моторостроительного завода, химического комбината им. Вахитова, швейной фабрики № 4. Состоялась творческая встреча и с учителями Высокогорского района Татарской АССР. За военно-шефскую работу среди солдат и офицеров Советской Армии театр награжден почетной грамотой.

Успешные гастроли в Казани завершились наградой: Указом Президиума Верховного Совета Тат. АССР Карагандинский театр им. К. С. Станиславского награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Тат. АССР.

Итак, гастрольная поездка завершена. Показано 156 спектаклей, на которых побывало более 64 тысяч зрителей.

Д. ДРАЛЮК,
режиссер театра им. К. С. Станиславского.